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Sra. Alcaldesa: La apartada el bar fue un éxito también, se separó el público.
Sr. Conceial R. Abayian: Otro tema, en que está lo del caño de saneamiento que
está en predio de AFE?
Sra. Alcaldesa: Ya están trabajando, destaparon y ahora están viendo si el trabajo
lo hace una empresa privada o la hacen OSE mismo, si lo hacen todo o una parte,
están en eso.
Ya estamos averiguando el tema de los cursos, para empezar a realizar el llamado
para los cursos para los distintos lugares.
Mañana se realizan castraciones en el gimnasio.
Se están haciendo entrega de semillas.
De patín ya hablamos algo, justo vino una nota, está funcionando impecable, son
cuarenta alumnas, se aumentó una cantidad de participantes, esta funcionado muy
bien.
Está funcionando muy bien el curso de lnefop de Repostería, en la casa de la
Cultura, están muy contentas con el curso porque dicen que es muy bueno el nivel,
es intensivo porque son tres dÍas seguidos por semana. La verdad que ha sido un
lujo.
Seguimos llevando agua, hemos llevado aproximadamente unos 420.000 litros de
agua, y 15.000 litros de agua potable, todavía estamos llevando, todavía nos están
pidiendo.
Llevamos realizadas 162 horas de tajamares, unos 30 tajamares hasta la semana
pasada.
El castillo Pittamilgio va a estar abierto todos los días, van a ver diferentes
actividades, va a estar el fogón místico como siempre.
Ahora estamos abocados a corte de pasto porque se nos ha venido el pasto.
La barométrica está funcionando normal.
Empezamos hacer bacheo porque la maquina había estado rota, la planta de asfalto
quedo pronta, la semana pasada comenzamos con los bacheos, esa era la ruzon
por la cual no se hacÍa.
Está pendiente de arreglo la motoniveladora del equipo Vial, la que está dispuesta
para acá para los caminos rurales, supuestamente falta muy poco para arreglarse y
ahí arrancarÍa para la parte rural, no se está haciendo nada por el momento.
Se están anotando para las becas terciar¡as, por si les preguntan.
Nos presentamos en un proyecto, al cual nos llamó el Secretario de la lntendencia,
tuvimos una reunión, para presentarnos con un proyecto de vehículos eléctricos.
Tuvimos una reunión con los Municipios más chicos, como le llaman ellos, por la
cantidad de población, nos presentamos por un vehículo, es como un auto chico
que puede llevar a una persona en sillas de rueda, para la playa accesible en
Verano, un vecino para llevarlo al médico, es un vehículo a batería que hace un
recorrido de uso interno, sería para dos acompañantes y una silla de ruedas, es
para tramos cortos, nos presentamos, vamos a esperar_
Quería incluir en el orden del día, que ustedes deben haber visto gue Gonzalo puso
que va a competir a nivel Nacional, queria proponerles a ustedes, como Municipio
vamos a tener que, a mi criterio, darle un apoyo económico.
Sr. Concejal L. Silvera: Sin dudas.
Sr. Concejal W. Zeballos: Es un orgullo para nosotros.
Sra. Alcaldesa: Y todavía funcionario de acá.
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Sr. Concejal W. Zeballos: Es funcionario y la disc¡plina que tiene. Se merece ir y
cómodo.
Sra. Alcaldesa: Estuve hablando con é1, donde se ve más complicado es por el
tema de pasajes y el tema estadÍa. Se va Austria, se toma más de un avión,
entonces le pedí, porque para el pasaje otros competidores ya han hecho la reserva
porque va subiendo, no podemos demorarnos mucho, le pedí que calculara cuanto
sería el gasto que tiene.
Sr. Concejal W. Zeballos: Como se puede hacer?
Sra. Alcaldesa: Tendría que sal¡r como colaboración, quizás salga antes, porque el
ya tendría que pagar.
Sr. Concejal W. Zeballos: No se lo puede perde¡ y él tendría que ir con la solvencia
que van ftanquilo, que no le va a faltar nada, estaría bueno poder definirlo ayer.
Sra. Alcaldesa: Lo pongo acá, si están todos de acuerdo Io votamos y le pedimos
la cifra cuando el la tenga y le damos trámite.

Sr. Conceial Ricardo Abavian:
Me reclamaron los vecinos la bajada, obv¡amente que el puente quedo precioso,
pero la bajada de la playa de los cardos quedo tapadas por la arena cuando hicieron
el traslado de toda la madera, más la erosión natural, quedo todo tapado el camino,
y se viene turismo, es destapar nomás. A largo plazo habría que levantarlo.
Sra. Alcaldesa: Lo vamos a ver.

Sr. Conceial W. Zeballos:
Hay un vecino que está de apicultor, de la zona, William Rijo, me pregunta qué
posibilidad hay de poner colmenas, viste donde está el club de pesca, en el arroyo,
y una represita, cerca del eucaliptus, que posibilidad hay de poner colmenas?.
Sra, Alcaldesa. Todavía no paso a manos del Municipio, es de Colonización, lo de
colonización lo único que tenemos es un terreno frente a lnve, me pidieron que
colocáramos un cartel, por el momento no tenemos nada en esa zona.

Sr. Conceial Luis A. Silvera:
Yo no tengo nada, paso.

Sr. Concejal W. Zeballos: Los parrilleros del parque, no están prontos, es problema
del Munícipio o de la Empresa?.
Sra. Alcaldesa: No está viniendo ¡a empresa, lo va a terminar porque ya está
hablado. Los fogones están casi prontos, no los hemos querido terminar para que
quede todo junto.

Punto del orden del día:

'ler. Punto del Orden del Dia: Plan Operativo Anual 2023.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Municipio.
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Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por !a Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales Resuelven aprobar el POA 2023, donde se ¡ngresará las mejoras
en la Estación AFE y las instalaciones en el Complejo Municipal lng. Aznárez.
Se Vota: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

2do. Punto del Orden del Día: Firma del lnforme dePOA,2022.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Municipio.

Resolución; El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales Resuelven firmar el informe de Avance de Gestión del 2022, se
firma y se carga en el sistema OPP. Se Vota: Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

3er. Punto del Orden del Dia: Transposición de Rubros.

Transposición de Rubros en el programa de Funcionamiento.

Resolución:

Visto: La necesidad del Municipio de realizar orden de compras en
determinados rubros que no cuenta con el monto suficiente para poder seguir
avanzando en los procesos administrativos contables que garenticen el pago
a los proveedores,

Resultando: Que existe el mecanismo de Transposición de Rubros, donde se
otorgan montos de un rubro que no se tiene planificado utilizar hacia otro que
s¡ amerita tener disponibilidad y poder efectuar.

Considerando: Las tareas a realizar por parúe del Municipio y las compras a
realizar.

Atento: a lo precedentemente expuesto,

El Municipio de Solís Grande

Resuelve:

_Autorizar la transposic¡ón del rub¡o (a descontar) Funcionamiento Autorizar
la transposición de los rubros (a descontar) 5284 por 9245.000, 8154 por
$100.000 y 5163 de $155.000, hacia los rubros, (reforzar) 3299 de $1O0.OOO,
5257 de $200.000 y al rubro 5171 de $200.000.

_Autorizar la transposición del rubro (a descontar) Funcionamiento _Autor¡zer
la transposición de los rubros (a descontar) 5291 por $615.000 hacia los
rubros, (reforzar) 5174 de $200.000, 5289 de $15.000, at rubro 5299 de
$r00.000.

_Autorizar la transposición del rubro (a descontar) lnversión _Autorizar ta
transposición de los rubros (a descontar) 5272 por 9500.000 hacia los rubros,
(reforzar) 5286 de $500.000.
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Se Vota: Por la Afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

4to. Punto del Orden del Día: Apoyo al AUeta Gonzalo Caballero para su
part¡cipac¡ón en Austria.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres,
Concejales Resuelven: Apoyar al deportista Gonzalo Caballero (C.1, 4,315.077-
3) por su partic¡pación en el Campeonato Mundial de Trail y Montaña a llevarse
a cabo en lnnsbruck, Stubai, Austria en él Mes de Junio, por tal mot¡vo se
decide votar la partida de colaboración económica por el monto de $ 100.000,
para gastos de pasajes, traslados y demás. Se Vota: Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

5to. Punto del Orden del Dia: Aznárez Canta Festival de Música y Jinetadas.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Municipio.

Aclaración.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelven: Colaborar con la comisión organizadora del Evento
Aznarez Canta Festival de Música y Jinetadas con la suma de $ 500.000
(quinientos mil pesos), Se Vota: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Dicha Resolución se realiza para aclarar que el Monto destinado fue como
Colaboración, quedando sin efecto la Resolución de Acta No 01/2023.

6to, Punto del Orden del Día: Nota presentada por la niña Ra Bushiazzo de
once años, solicitando un puente para pasar en bicicleta desde Bella Vista
hasta Brío Solís.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Municipio.

El Guerpo del Municipio va a realizar la consulta sobre su viabilidad ante el
Ministerio de Transporte y Obras Públicas ya que es jurisdicción de esa
cartera,

7mo. Punto del Orden del Dia:

Asunto: Solicitud de las instalaciones del Centro Comunal de Brío Solís, para
clases de expresión plástica para niñas, niños y adolescentes, los días lunes,
de 12:30 a 17:00 horas, el costo para los alumnos sería $1,200 con materiales
incluidos por mes.

Gestionante: Profesora de Educación por el Arte Alejandra Pereyra.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Municipio.
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Resolución: El Cuerpo del Municipio, integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales Resuelyen : Autorizar a la Sra. Alejandra Pereyra el uso del
Centro Comunal de Brío, So/Ís los días lunes. §sQ: Por la Afirmativa. Se
Aprueba por Unanimidad de Presentes.

8vo. Punto del Orden del Día:

Asunto: Solicitud de apoyo para la compra de cuarenta mallas y equipos para
las participantes de Patín Artístico de Aznárez.

Gestionante: Profesora de Patín Artístico y MadreslPadres de las alumnas-

_D¡álogo Abierto entre los integrantes del Municipio.

Resolución: EI Cuerpo del Municipio integrado por la Sra, Alcaldesa ylos Sres.
Concejales Resuelyen.' Apoyar con ,as compras de los equipos para las
cuarenta pa,Íicipantes del grupo de Patín Artistico de Gregorio Aznárez, §e
Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Sra. Alcaldesa: Nos llegó una nota de Universo Pittamiglio solicitando grupos para
la semana de turismo es sobre la fecha, hicimos el expediente igual.

_Siendo las trece horas y diez minutos el Cuerpo del Municipio da por
finalizada la Sesíón del Día de la fecha.
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